

---

## Erratum

---

### **Décision 7879, 6 août 2003**

Loi sur la mise en marché des produits agricoles,  
alimentaires et de la pêche  
(L.R.Q., c. M-35.1)

#### **Producteurs de volailles**

##### **— Ventes aux consommateurs**

##### **— Modification**

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 20 août 2003,  
135<sup>e</sup> année, n<sup>o</sup> 34, page 3840.

À la note de bas de page de la page 3841, la référence  
au Règlement sur les ventes faites aux consommateurs par  
les producteurs de volailles doit se lire (1999, *G.O.* 2, 355)  
au lieu de (1999, *G.O.* 2, 399)

41563